



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ
ΤΟΠΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΕΣΑΙΟΥ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό αριθμός 6/2011
Συνεδρίαση της Τοπικής Κοινότητας Μεσαίου

Αριθμός Απόφασης: 12/2011

Περίληψη

Ενημέρωση και συζήτηση για τη συγχώνευση του Δημοτικού Σχολείου Μεσαίου με το Δημοτικό Σχολείο Νέας Φιλαδέλφειας και τη λήψη Αποφάσεων για περαιτέρω ενέργειες.

Στο Μεσαίο και στο Κατάστημα της Τοπικής Κοινότητας Μεσαίου σήμερα την 26^η του μήνα Σεπτεμβρίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00 μ.μ., συνεδρίασε το συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Μεσαίου του Δήμου Ωραιοκάστρου, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 47/19.9.2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε ένα από τα μέλη και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, σε σύνολο τριών (3) μελών, βρέθηκαν παρόντα τρία (3).

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Σάββας Φωτιάδης Πρόεδρος
- 2) Θωμάς Φανούλης
- 3) Γεώργιος Παπαδόπουλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΚΑΝΕΙΣ

Την τήρηση των πρακτικών έκανε η Τσουκαλά Κυριακή, Δημοτικός Υπάλληλος του Δήμου Ωραιοκάστρου.

Ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε την νόμιμη απαρτία πήρε τον λόγο και είπε ότι, στην συνεδρίαση της 24/8/2011 όπως και σε άλλες συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου έγινε ενημέρωση -συζήτηση για την κατάσταση που επικρατεί στο Δημοτικό Σχολείο της Ν. Φιλαδέλφειας, όπου από φέτος θα στεγάζονται και τα παιδιά της Τοπικής Κοινότητας Μεσαίου.

Ενημερωθήκαμε ακόμη ότι οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου που έκαναν αυτοψία στο Δημοτικό Σχολείο, διεπίστωσαν την έλλειψη 4 WC κι 2 αιθουσών.

Κρίνουμε απαραίτητο και κατεπείγουσα την κατασκευή των 2WC, πρωτίστως για λόγους υγιεινής αλλά και για να ικανοποιηθεί το αίτημα των γονέων, που κάνουν παράπονα για τις συνθήκες που επικρατούν.

Κρίνουμε απαραίτητη την κατασκευή των 2 αιθουσών, για την καλύτερη διδασκαλία και εκμάθηση των παιδιών, λόγο ότι φέτος είναι πολύ περισσότερο το μαθητικό δυναμικό από τις προηγούμενες σχολικές χρονιές.

Είναι απορίας άξιο πως κατά άλλα εγκρίθηκε από τους αρμόδιους φορείς η καταλληλότητα του σχολείου της Ν. Φιλαδέλφειας για να φιλοξενήσει και τα παιδιά της Τοπικής Κοινότητας Μεσαίου.

Κρίνουμε απαραίτητο, να συνεχιστούν όλες οι ενέργειες για την έγκριση κατασκευής ενός σύγχρονου Δημοτικού Σχολείου στην πρώην Κοινότητα Μεσαίου, προκειμένου να δοθεί λύση στο πρόβλημα της σχολικής στέγης που τόσο πολύ ανάγκη έχει η περιοχή μας.

Αναφέρθηκε επίσης στις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου ότι υπάρχει ολοκληρωμένος φάκελος με όλες τις απαραίτητες μελέτες και σχέδια για την κατασκευή του σχολείου.

Ακόμη υπάρχει διαθέσιμο οικόπεδο όπου έχουν γίνει όλες οι γεωλογικές μελέτες.

Μετά από όλες αυτές τις απαραίτητες ενέργειες που έχουν γίνει, παραμένει μόνο να προχωρήσει ο Δήμος στη λήψη απόφασης για την κατασκευή του νέου Δημοτικού Σχολείου στην πρώην Κοινότητα Μεσαίου, εφόσον πλέον αρμόδιος γι' αυτό είναι ο Δήμος.

Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος είπε, ότι ενημερώθηκε το Τοπικό Συμβούλιο για ένα θέμα που προέκυψε με τα παιδιά του Νηπιαγωγείου και συγκεκριμένα με τα παιδιά που παραμένουν στο ολοήμερο.

Δεν επιστρέφουν με το λεωφορείο στο σπίτι τους, αλλά πηγαίνουν και τα παίρνουν οι γονείς τους.

Τα παιδιά που πηγαίνουν στο Νηπιαγωγείο είναι συνολικά 5. Από αυτά τα 2 μόνο παραμένουν στο ολοήμερο.

Είναι ανέφικτο να γίνει η μεταφορά τους με το λεωφορείο και λόγω έλλειψης προσωπικού και λόγω στενότητας στο θέμα καυσίμων.

Το σώμα μετά από διαλογική συζήτηση αποφάσισε

ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Να εντείνουν όλες τις ενέργειές τους για την κατασκευή των 4 WC όσο το δυνατόν πιο σύντομα και την κατασκευή των 2 αιθουσών στο Δημοτικό Σχολείο Ν. Φιλαδέλφειας..
2. Να πιέσουν για την κατασκευή του νέου Δημοτικού Σχολείου της πρώην Κοινότητας Μεσαίου.
3. Να συνεχίσει ως έχει η μετακίνηση των 2 παιδιών του Νηπιαγωγείου που παραμένουν στο ολοήμερο, με δικά τους μεταφορικά μέσα.

Εφόσον δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η Συνεδρίαση

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 12/2011.

Ακριβές Απόσπασμα

Υπογραφές

Τα μέλη

Η Γραμματέας

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ.

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΣΟΥΚΑΛΑ

ΣΑΒΒΑΣ ΦΩΤΙΑΔΗΣ